

Вот уже семь лет на базе сельской библиотеки работает в Александровке клуб мастериц-умелиц «Светлана», созданный еще Светланой Вячеславовной Алемаевой. В настоящее время руководит клубом сельский библиотекарь Н.П. Зотова.

- Наши хозяйюшки – мастерицы на все руки. Их поделки не раз уже выставлялись на республиканских мероприятиях и получали, как правило, высокую оценку гостей. В этом году куклы, изготовленные членами клуба «Светлана», побывали и на «Сабантуе», и на «Шумбрат, Мордовия!», - рассказала нашему корреспонденту Надежда Петровна. – Интересны и иные работы. Ведь Любовь Васильевна Семушонкова прекрасно шьет, Варвара Михайловна Мьялькина вяжет очень красивые салфетки, Анна Ивановна Савушкина вышивает картины лентами, а другие картины делает при помощи алмазной живописи. Золотые руки и у других наших хозяйюшек, например, Нины Петровны Нуянзиной, Екатерины Нестеровны Учайкиной.